



Styrelsemötesprotokoll

Datum: 2022-08-24
Plats: Teams
Protokoll nummer: 7-2022

Mötets Ordförande: Ann-Louise Grahed
Sekreterare: Hanna Elfvin
Justerare: Johanna Berggren

Funktion		Närvarande	Ej närvarande
Ordförande	Ann-Louise Grahed	x	
Vice. Ordförande	Helén Larsson Riis	x	
Kassör	Jesper Nilsson	x	
Sekreterare	Jessica Kvarnhammar		x
Ledamot	Lena Holmberg	x	
Ledamot	Malin Olander		x
Ledamot	Hanna Elfvin	x	
Ledamot	Andreas Borglund		x
Ledamot	Henric Lindén		x
Ledamot	Johanna Berggren	x	
Repr Krus	Kajsa Schening		x
Repr Krus - Sup	Miranda Edsfelt		x
Adjungerad	Maria Gudmundsson	x	

§ 1. Val av Ordförande

Ann-Louise valdes till mötets ordförande, hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

§ 2. Val av sekreterare

Hanna Elfvin valdes till sekreterare.

§ 3. Val av justerare

Johanna Berggren valdes till justerare

§ 4. Godkännande av dagordning

Styrelsen godkände liggande dagordning.

§ 5. Föregående protokoll

Styrelsen godkände enhälligt föregående protokoll.

§ 6 Verksamhetsstyrning (Ordf, Vice ordf, Sekr mfl)

- a) Valberedningen
Nya förtroendevalda ska nomineras, årliga styrelseenkäten lämnas senast 30/9
- b) Presentation från workshopen den 24/5.
Bordlägges till nästa möte, Helen, Hanna, Ann-Louise förbereder inför nästa möte.
- c) Genomgång av arbetsgruppens handlingsplaner. Handlingsplanerna sparas ner under styrdokument.
Uppföljning nästa möte, alla grupper ska vara klara med sina handlingsplaner.
Sponsorgruppen gick genom prislistan för sponsringspaket, och styrelsen godkände deras förslag.
- d) Bingoallians (enligt årssnurren)
Bordlägges till nästa gång.
- e) Uppföljning ekonomi Q2
Jesper redogjorde för förslag kring 1. kapital (flytta del av kapitalet till låst konto med högre ränta) samt 2. lån (på traktor som löses). Styrelsen godkände både förslag 1. och 2.
I övrigt ser föreningens ekonomi god ut.

§ 7 Verksamhet (VC)

- Verksamhet
Grupperna är fulla, enstaka platser finns och planen är att ha en uppsamlingsdag för att kolla dem i kön som är aktuella och vilken nivå de har.
- Ekonomi
Privatarnas boxhyra kommer höjas till 2500 kr, from 1/10.
Nytt arvode för Birgittas hästar då det är färre kvar (5 st), Helen behöver titta på det.

- Personal

Ridlärare Sofie Rhodin tillbaka.

Ingen större oro för övriga tjänster.

- Hästar

Hästarna har klarat sig bra under sommaren med undantag för Roffe som är allergisk och står på sensibilisering och fått vara inne mycket under sommaren.

Sunny skadad efter att sträcksenan gått av.

Garfield långtidsskadad och kommer lämna.

En C-ponny (Jett) och en B-ponny från Irland har kommit/kommer och ska vara i karantän innan de går in i verksamheten.

- Övrigt

-

§ 8. Arbetsgrupper

Familjedagen flyttas fram och blir troligen i september

Lokal tävling flyttas från 4/9 till 9/10.

Vi är med i Seniorcupen och ponnyallsvenskan.

Hoppkurser och banhoppningar som vanligt.

De flesta aktivitetsgrupper komemr igång med sitt arbete inom de närmsta veckorna.

- Anläggning (HLR)

Gruppsammansättning: Helen Larsson-Riis och Andreas Borglund. Adjungerad tjänstemän: Maria Gudmundsson

- Kommunikation och IT

Gruppsammansättning: Suzanne Engelbert, Åsa Hoff och Hanna Elfvin. Adjungerad tjänstemän: Maria Gudmundsson och Anna Salomonsson

- Aktivitet (HL)

Gruppsammansättning: Henrik Lindén, Kajsa Fridman, Vibeke Fridman, Nina Hammarström, Annika Lundgren, Jeanette Nilsson, Pernilla Johansson. Adjungerad tjänstemän: Maria Gudmundsson och Anna Salomonsson

- Ledstjärnorna (KRUS-rep)

Gruppsammansättning: KRUS-rep. Adjungerad tjänstemän: Maria Gudmundsson

- Organisation (CJ)

Gruppsammansättning: Ann-Louise Grahed , Malin Olander och Helen Larsson Riis. Adjungerad tjänstemän: Maria Gudmundsson

- Ekonomi (JN)

Gruppsammansättning: Jesper Nilsson, Ann-Louise Grahed och Tina Andersson. Adjungerad tjänstemän: Maria Gudmundsson

- Sponsorer, Partners och Intressenter (JN)

Gruppsammansättning: Andreas Borglund, Lena Holmberg, Jessica Kvarnhammar och Denise Dako. Adjungerad tjänstemän: Maria Gudmundsson

- Tävlingsgrupp (CJ)

Gruppsammansättning: Caroline Jönsson, Anders Fridman, Sara Ekeroth, Tilda Jönsson, Kicki Engzell, Johanna Berggren och Vibeke Fridman. Adjungerad tjänstemän: Maria Gudmundsson

§ 9. KRUS

Varit iväg till Liseberg och det var uppskattat och välplanerat. Skötarrummet har blivit ommålat.

§ 10. MRCO

Möte i mitten av september.

Tävlingarna på Ribban gick bra, men svårt att få funktionärer och till viss del även ryttare, då SM alltid ligger samma vecka. Det diskuteras att lägga tävlingarna en annan vecka istället.

§ 11. Övrigt

Detaljplan för Klagshamnsudden, styrelsen ska ta en titt och se om det är något vi ha åsikter om.

Förslagslåda, ska vi ha en sådan, KIM tar bollen.

“Fonden” är igång och vi har fått in tre ansökningar som beviljats.

§ 12. Nästa styrelsemöte

Onsdag 19/10 18.20. (Ann-Louise stämmer av med Maria så att hon kan delta.)

§ 13. Mötets avslutande

Mötets ordförande tackade för engagemang i mötet.

Mötets Ordförande

Ann-Louise Grahed

Sekreterare

Hanna Elfvin

Justeras

Johanna Berggren